

## ZLATA POROKA

V soboto, 1. avgusta, sta obhajala zlato poroko zakonca Gabrijel in Štefanija Pogačar. Pri romarski sveti maši ob 10. uri sta se v krogu svojih domačih, sorodnikov in prijateljev Bogu zahvalila za 50 let skupnega življenja in slovesno obnovila svoje obljube. Čestitamo in se zahvaljujemo za zgled zakonskega življenja ter sodelovanje v župniji.



### MOLITEV

#### Ljubim te, moj Bog

Ljubim te, moj Bog.  
Ljubim te, o moj Bog,  
in si nebesa želim le  
zaradi sreče,  
da te bom lahko popolno ljubil.  
Ljubim te, o moj Bog,  
in se pekla bojim le zato,  
ker bi ostal brez  
blage tolažbe,  
da te ljubim.

*sv. Janez Vianej*

### OBVESTILA

Na praznik Marije Snežne, v sredo, 5. avgusta, bomo kot vsako leto poromali na **Svete gore**. Ob 9. uri bo romarska sveta maša. Zbiranje peš romarjev bo v torek, 4. 8. 2019, od 17:30 do 18:00 na Ptujski Gori.

Zaradi nevarnosti okužbe letos **ne bo** metropolitanskega srečanja bolnikov, kakor je to običajno na nedeljo pred praznikom Marijinega vnebovzetja.

Če bodo razmere dovoljevale, v nedeljo, 16. avgusta, romamo v Žetale na »**jarmek**«. Ob 10:30 bo romarska sveta maša. Odhod peš romarjev s Ptujске Gore (izpred gasilskega doma) bo ob 6:30.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora  
Tel.: 794 42 31, e-pošta: [minoriti.ptujaska.gora@rkc.si](mailto:minoriti.ptujaska.gora@rkc.si)  
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskagora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



### PORCIJUNKULA

Mesec avgust, ki predstavlja višek poletja, je bogat tudi s cerkvenimi prazniki, med katerimi zavzema osrednje mesto Marijino vnebovzetje. Že začetek meseca krasi Marijin praznik, porcijunkula – Devica Marija Angelska (2. avgust). Porcijunkula se imenuje Marijina cerkva blizu Assisija, ki jo je sv. Frančišek rešil pred propadom (kakor tudi nekatere druge, npr. cerkev sv. Damjana, sv. Petra).

Frančišek Asiški je bil poln usmiljenja in ljubezni do ljudi, najbolj do grešnikov. Kadarkoli se je z brati vrnil z misijonskega potovanja, je vselej šel v »porcijunkulo« in tam v molitvi priporočal vse poslušalce in spovedance misijona. Izročilo, ki pa je z gotovostjo izpričano šele leta 1277, pripoveduje: Ko je sv. Frančišek dokončal predelavo »porcijunkule« in mislil na to, kako bi jo dal posvetiti, je pred začetkom avgusta 1216 imel videnje, v katerem se mu je – tako pravi izročilo – prikazal Kristus in mu naročil, naj gre v Perugia, kjer se je mudil novi papež Honorij III. Prosi naj ga za popolni odpustek vsem obiskovalcem cerkvice na dan njenega posvečenja, to je 2. avgusta, pa tudi na vse obletnice posvečenja v prihodnosti. Isto izročilo tudi pripoveduje, da je bilo pri posvečenju navzočih sedem škofov; sv. Frančišek sam, ki je kljub začetnemu papeževemu upiranju za porcijunkulo vendarle izprosil omenjeno predpravo, je imel pridigo na prostem in pri njej razglasil **popolni odpustek**, ki so ga odslej od opoldne dne 1. avgusta do sončnega zahoda 2. avgusta mogli dobiti vsi, ki so se skesano spovedali in molili v porcijunkulski kapeli. V kasnejših stoletjih so papeži podelili pravico porcijunkulskega odpustka vsem cerkvam Frančiškovih redov, leta 1967 pa tudi vsem župnijskim cerkvam.



## Kaj je potrebno za prejem popolnega odpustka?

2. vatikanski koncil (1962–1965) med drugim naroča: »Za dosego popolnega odpustka moramo opraviti delo, ki je obdarovano z odpustkom, in izpolniti tri pogoje: opraviti zakramentalno spoved, prejeti sv. obhajilo in moliti v papežev namen. Zahteva se poleg tega tudi, da nismo navezani na katerikoli, niti mali greh. – Kadar nimamo takega popolnega razpoloženja ali ne izpolnimo zapovedanih treh pogojev, je odpustek samo delen ...

### Vendar pozor – odpustek ni lažja pot!

Seveda je zmotno prepričanje, da so odpustki nekakšno nadomestilo za resnično notranje spreobrnjenje pri hoji za Kristusom. Zavedati se moramo, da odpustkov ni mogoče dobiti brez resničnega spreobrnjenja. Odpustek torej ni lažja pot, s katero se moremo izogniti nujno potrebni skesanosti zaradi grehov. Odpustek je opora na naši poti spreobrnjenja.

Koncil naglasi: »Ko verniki prejemajo odpustke, prihajajo do spoznanja, da ne morejo s svojimi lastnimi močmi popraviti zla, ki so ga z grehi prizadejali sebi in tudi vsej družbi. Tako dobijo spodbudo za zveličavno ponižnost. – Prejemanje odpustkov nadalje uči, kako tesno smo v Kristusu povezani med seboj in koliko lahko nadnaravno življenje vsakega posameznika pomaga drugim, da bi se tudi ti mogli lažje in tesneje združiti z Očetom.

Prejemanje odpustkov nas torej učinkovito vnema k ljubezni in na odličen način jo izvršujemo s tem, ko pomagamo bratom, ki počivajo v Kristusu.« Zlasti moramo pomisliti, da »odpustkov ni mogoče dobiti brez resničnega spreobrnjenja in brez zveze z Bogom, k čemur pa dodajamo še izvrševanje predpisanih del. Ohranjen je torej red ljubezni, v katerega se vključi odpustčanje kazni, podeljeno iz zaklada Cerkve.« Odpustek je mogoče zadobiti le zase in za rajne.

Če odpustek jemljemo tako, kakor ga je treba jemati po verskem nauku Cerkve, je prejemanje odpustkov zelo dragocen pripomoček pri uresničevanju zares v najglobljem (in najboljšem) smislu »revolucionarnega« Jezusovega naročila: »Bodite popolni, kakor je popoln vaš nebeški Oče!« (Mt 5,48) Lepo je izrazil smisel odpustkov papež Pavel VI.: »Po storjenem grehu kristjani težijo za tisto svetostjo, s katero so bili v Kristusu oblečeni prvokrat pri krstu; pri tem jim prihaja naproti Cerkev, ki tudi z naklanjanjem odpustkov kakor z materinskim objemom in pomočjo podpira slabotne in bolehtne otroke. Odpustek torej ni lažja pot, s katero se moremo izogniti nujno potrebni skesanosti nad grehi. Odpustek je namreč opora, katero posamezni verniki (ki jim v njihovi ponižnosti lastna slabost nikakor ni neznana) najdejo v Kristusovem skrivnostnem telesu, ki se v svoji celoti z ljubeznijo, zgledom in molitvami trudi za njihovo spreobrnjenje.«



PETEK, 14. 8. - GOD SV. MAKSIMILIJANA KOLBEJA IN

PREDVEČER MARIJINEGA PRAZNIKA

19.00 - molitvena ura

20.00 - somaševanje na prostem

vodi mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl

Po maši čiščenje Matere Božje - litanije ob lučkah in nočno bedenje; ob polnoči maša

SOBOTA, 15. AVGUST - PRAZNIK

8.00 - somaševanje na prostem in posvetitev

slovenskega naroda Mariji

vodi mariborski nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl

Pete litanije Matere Božje

6.30, 10.00, 12.30, 16.00 - sv. maša

Priložnost za sveto spoved.

Vabijo gorski bratje minoriti.